

Умное поколение – интеллект 0+

Автор: Цуканова Н,А.

18.04.2022 05:55 - Обновлено 18.04.2022 05:59

12 апреля, команда воспитанников подготовительной группы №5 «Солнышко», приняла участие в муниципальном интеллектуальном конкурсе «Умное поколение – интеллект 0+».

Никулин Богдан, Шаталова Александра и Мушнин Игорь представили команду «Умники». Дети достойно защитили её название, показали находчивость и свои знания в различных областях.



Умное поколение – интеллект 0+

Автор: Цуканова Н.А.

18.04.2022 05:55 - Обновлено 18.04.2022 05:59

